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امتحان أسس علم ألحاسوب
مبنى النموذج وتوزيع الدرجات:

في هذا النموذج ثلاثة اقسام:

القسم الاول: في هذا القسم خمسة اسئله عليك الاجابه عن جميعها (50=10X5)

القسم الثاني: في هذا القسم ثلاثة اسئله عليك الاجابه عن اثنين منها (30=15X2)

القسم الثالث: في هذا القسم سؤالين عليك الاجابه عن واحد منها (20=20X1)

مواد مساعده يسمح استعمالها : كل ماده مساعده

مدة الامتحان : ثلاثة ساعات

بالنجاح  

الفصل الاول
أجب عن خمسة الأسئلة 1-5 ( لكل سؤال  10 درجات)

1) أمامك ألغوريثم :
1) sum ( 0
2) استقبل عددين للمتغيرين  x , y
3) a ( x mod 10
4) طالما  a > 0 نفذ
4.1) sum ( sum + y mod 10
4.2) a ( a – 1
    5) اعرض كمخرج قيمة المتغير sum
1. تتبع بواسطة جدول متابعة, تنفيذ الألغوريثم, بالنسبة لـ x=26 و y=13  واكتب ماذا يكون المخرج.

2. اشرح بجملة ما هي وظيفة الألغوريثم.
2) اكتب برنامجاً الذي يستقبل 100 نص بطول 20 على البرنامج 

   ان يعد ويطبع النصوص التي  تبدا  بالكلمه  www وتتنتهي  بالكلمه  com
3) اكتب برنامج الذي يستقبل اعداد صحيحه موجبه. ينتهي البرنامج من الاستقبال عند استقبال 5 اعداد زوجيه, على البرنامج ان يطبع عدد الاعداد التي استقبلها.
ملاحظه: لا حاجه لفحص صحة المعطيات .

4) امامك الداله :
function  what(num:integer):boolean;
}ادعاء دخول- عدد صحيح num                      }
}ادعاء خروج – _____________________________________{

begin


while (n mod 5 <> 0)and(n>9) do



n:= n div 10;

            if n mod 5 = 0 then



what:=true

            else

                        what:=false;

end;
writeln(what(2754)); أ) تتبع بواسطة جدول متابعه ، بالنسبه ﻠ  ﺇ ستدعاء  
writeln(what(688)); ب) تتبع بواسطة جدول متابعه ، بالنسبه ﻠ  ﺇ ستدعاء  
ج) اكمل ادعاء خروج 
5)  معطى مصفوفه أحاديه بكبر 50 ألتي تحتوي أعداد صحيحه  , أكتب مقطع برنامج ألذي يجمع حدود ألنصف ألاول من المصفوفه ,  ويجمع حدود ألنصف ألثاني  من المصفوفه ,  ثم يطبع أيهما أكبر.
الفصل الثاني( 30 درجه)
اجب عن اثنين من الاسئله 8-6 لكل سؤال 15 درجه

6) أمامك مقطع البرنامج التالي 

For i:=1 to 5 do

Begin

      A[i]:=0;

      Readln(digit);

      While (digit<>-9) do

      Begin

            A[i]:=a[i]*10+digit;

            Readln(digit);

     End;
End;

ا) تتبع بواسطة جدول متابعه ، واكتب المصفوفه التي نتجت 
2 , 5 , -9 , 3 ,  -9 , 3 , 9 , 6 , -9 ,-9 , 1 ,1, -9
ب) ماذا يجب ان نستقبل لكي تكون المصفوفه ، حدودها هي 5,5,5,5,5 ?
ج) ما هي وظيفة البرنامج ؟

7)
ا)اكتب داله التي تتلقى عدد صحيح مكون من 3 خانات ترجع الداله عدد المكون بالشكل التالي:
كل خانه من 3 خانات يزيدها ب 1 (بالنسبه للخانه 9 تصبح 0 ) ومن ثم نقلب ترتيب الخانات

مثال بالنسبه للعدد  296 ترجع الداله العدد 703 

ب) اكتب برنامج الذي يستقبل مصفوفه احاديه بكبر 20 ،  كل حد في المصفوفه مكون من 3 خانات على البرنامج ان يطبع العدد الجديد المحسوب حسب الطريقه المحسوبه اعلاه . 
ملاحظه: لا حاجه لفحص صحة المعطيات .

8) نص يسمى  ثلاثيه اذا تحققت الشروط التاليه :
· طول النص هو 15 بالضبط 
· ترتيب الحروف في الثلث الثاني في النص هو مقلوب الحروف في الثلث الاول
· ترتيب الحروف في الثلث الثالث في النص هو مقلوب الحروف في الثلث االثاني.
· مثال لنص  لثلاثيه التي تحقق جميع الشروط:  abcdeedcbaabcde
اكتب برنامج الذي يستقبل مجموعه من النصوص والتي تنتهي بالنص finish 
على البرنامج ان يعد النصوص التي الثلاثيه .
الفصل الثالث (20 درجه)
اجب عن واحد من الاسئله 10-9 (20 درجه)
9) في شركة تطوير شفرات المعلومات تم تبلور فكرة تشفير بالطريقة التالية : 

 كل كلمة داخل النص يتم استبدالها بكلمة مكونة من مقلوب الكلمة الاصلية مرتين  على سبيل المثال : 

النص قبل التشفير : HI  VERY BODY 
النص بعد التشفير : IHIH YREVYREV YDOBYDOB 
يتم تخزين كل سطر داخل النص بخلية من خلايا مصفوفة النصوص ,معروف ان يوجد فراغ واحد بين  كل  كلمه. 

أ) اكتب داله تتلقى نص ثم يشفر النص حسب الطريقه المذكوره اعلاه

مثال اذا كان النص   HI  يصبح النص بعد التشفير IHIH
ب) طور الغورثم  يستقبل النص ويخزن كل سطر داخل مصفوفة النصوص المكونة من 200 خلية , على    الالغورثم ان يشفر المصفوفة ويطبع الاسطر بعد التشفير .

     بامكانك الاستعانة بالمهام الفرعية التي كتبت في قسم أ

10) في مسابقه لاختيار ملكه الجمال اشتركت 50 فتاه، في  المسابقه يوجد 10 حكام، 
كل حكم يختار    3 أعداد المعبره عن ارقام المشتركات حيث ان هذه الاعداد مرتبه حسب

الافضليه ويكتب كل حكم النتائج من اليسار الى اليمين ، منظموا المسابقه يتلقون ثلاثة من الاعداد التي تمثل اختيار كل حكم من ال 10 حكام ، ويعطون النقاط حسب الطريق التاليه:
الشتركه الاولى من اليسار تاخذ 3 نقاط.

المشتركه الثانيه من اليسار  تاخذ 2نقاط.

المشتركه الثالثه من اليسار تاخذ نقطه واحده.

مثال(20،50،6) المشتركه  رقم 20 تاخذ 3 نقاط المشتركه رقم 50 تاخذ نقطتين والمشتركه رقم 6 تاخذ نقطه واحده.
ا اختر متغيرات اساسية عرف انماطها صف وظائفها

ب. نفذ تحليلا للمساله الى مهمات فرعيه بحيث تحل كل مهمه فرعيه بواسطة اجراء او داله احرص على ذكر ادعائي دخول وخروج مفصلين.

ج. اكتب برنامج الذي يستقبل ثلاثيات من 10 حكام على البرنامج ان يطبع ارقام الثلاثه مشتركات اللوات حصلن على اكبر عدد من النقاط.
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